УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В СОСТАВ КОМИССИИ ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ВОПРОСАМ СТРАТЕГИИ РАЗВИТИЯ
ТОПЛИВНО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО
КОМПЛЕКСА И ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ, УТВЕРЖДЕННЫЙ УКАЗОМ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ 15
ИЮНЯ 2012 Г. N 859

1. Внести в состав Комиссии при Президенте Российской Федерации по вопросам стратегии развития топливно-энергетического комплекса и экологической безопасности, утвержденный Указом Президента Российской Федерации от 15 июня 2012 г. N 859 "О Комиссии при Президенте Российской Федерации по вопросам стратегии развития топливно-энергетического комплекса и экологической безопасности" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, N 28, ст. 3879; N 36, ст. 4869; N 47, ст. 6469; 2014, N 21, ст. 2684; N 34, ст. 4653; 2015, N 44, ст. 6110; 2016, N 16, ст. 2198; N 48, ст. 6751; 2017, N 15, ст. 2166; 2018, N 32, ст. 5315), следующие изменения:

а) включить в состав Комиссии следующих лиц:

Садовничий В.А.	-	ректор федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова"
Торкунов А.В.	-	ректор федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования "Московский государственный институт международных отношений (университет) Министерства иностранных дел Российской Федерации";

- б) исключить из состава комиссии Кравченко В.М.
- 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации В.ПУТИН

Москва, Кремль 12 апреля 2019 года N 160